

சிறுவர்கள்
முக்தியமானவர்கள்

தேவனுடன் நேரம்

ஜூன் 2021

செவ்வாய்

புதன்

புதன்

வெள்ளி

சனி



ஞாயிறு

திங்கள்

1 பறவைகளைப் போல மகிழ்ச்சியுடன் தேவனுக்கு நன்றி சொல்லி உங்கள் நாளைத் தொடங்குங்கள்	2 தேவன் இறையாண்மையுள்ளவர், எல்லாவற்றையும் கட்டுப்படுத்துகிறவர், அவரைத் துதியுங்கள்! (எபேசியர் 3:20) (இறையாண்மை என்றால் என்ன என்பதை ஒரு பெரியவரிடம் கேளுங்கள்)	3 யாத்திராகமம் 23:25 வசனத்தைப் பயன்படுத்தி நோய்வாய்ப்பட்ட குழந்தைகளுக்காக ஜெபியுங்கள்	4 நீங்கள் எதைப் பற்றி பயப்படுகிறீர்கள்? தேவனுடைய பரிபூரண அன்பினால் உங்கள் இருதயத்திலிருக்கும் எல்லா பயத்தையும் அகற்ற அவரிடம் கேளுங்கள்.	5 ஒரு பெரியவர் உதவியுடன் உங்கள் பெற்றோருக்கு ஏதாவது சமைக்கவும். யாத்திராகமம் 20:12 ஐ வாசியுங்கள்.
--	---	---	---	---

6 நீங்களும் உங்கள் குடும்பத்தினரும் வேடிக்கையான உடை அணிந்துகொண்டு, ஒரு படத்தை எடுத்து, ஒன்றாக இருப்பதற்கு கடவுளுக்கு நன்றி கூறுங்கள்.	7 ஒரு ஜாடியில் அரிசி அல்லது விதைகளை போட்டு மூடி வைத்து, அந்த கருவியுடன் தேவனை புகழ்ந்து பாடுங்கள்.	8 உங்கள் மாணவர் நண்பர்களிடம் அவர்களின் தாத்தா பாட்டிகளின் ஆரோக்கியத்திற்காக தேவனிடம் ஜெபம் செய்யச் சொல்லுங்கள்.	9 எபிரெயர் 11: 6 ஐ வாசித்து, உங்கள் விசுவாசத்தை வளர்த்து தரும்படி தேவனிடம் கேளுங்கள்.	10 பைபிளிலிருந்து உங்களுக்கு பிடித்த கதாபாத்திரத்தை வரைந்து வண்ணமயமாக்குங்கள், புதிர் செய்யுங்கள்.	11 சங்கீதம் 144: 12 ஐப் பயன்படுத்தி உங்களுக்காக ஜெபிக்கும்படி உங்கள் பெற்றோரிடம் கேளுங்கள்.	12 எறும்புகளைப் போல ஞானமாக இருங்கள், உங்கள் வீட்டில் உதவுவதன் மூலம் கடவுளின் அன்பைக் காட்டுங்கள்.
---	--	---	---	--	---	---

13 உங்கள் குடும்பத்தினருடன் 1 யோவான் 4: 8 - ஆம் வசனத்தை விளக்கும் படி ஒரு சுவரொட்டியை உருவாக்குங்கள்.	14 Children Are Important ஊழியர் Flor Boldo - வின் வாழ்க்கையில் ஒரு ஆசீர்வாதத்தை தேவனிடம் கேளுங்கள்.	15 நீதிமொழிகள் 17: 9 ஐ வாசியுங்கள், நீங்கள் யாரை மன்னிக்க வேண்டும் அல்லது மன்னிப்பு கேட்க வேண்டும் என்று ஜெபத்தில் வெளிப்படுத்துங்கள்	16 ஒரு ஆரஞ்சு பழத்தை 9 பிரிவுகளுடன் வரைந்து பழ தூள் வண்ணங்களுடன் வண்ணம் தீட்டவும். கலாத்தியர் 5: 22-23 -ஐ வாசியுங்கள்	17 கண்ணாடியில் பார்த்து உங்களை மிகவும் சிறப்பாக படைத்த கடவுளுக்கு நன்றி சொல்லுங்கள்	18 ஒரு பெரியவருடன் ரெபேக்காவின் கதையைப் வாசியுங்கள்	19 உங்கள் பொம்மைகளை சுத்தம் செய்து உங்கள் வாழ்க்கையின் எந்தப் பகுதியை சுத்தம் செய்ய வேண்டும் என்பதைப் பற்றி சிந்தியுங்கள், எடுத்துக்காட்டாக, நீங்கள் பேசும் முறை. (எபேசியர் 4:13)
---	--	---	---	---	---	---

20 ஒரு நண்பரை தொலைபேசியில் அழைத்து, "நான் உங்களுக்காக ஜெபிக்க விரும்புகிறேன்" என்று சொல்லுங்கள்.	21 அப்போஸ்தலர் 4:12 ஐ வாசித்து, உங்கள் பக்கத்து வீடுகளில் உள்ள பிள்ளைகளின் இரட்சிப்புக்காக ஜெபியுங்கள்	22 ஒரு ஜாடியில் ஒரு பீன்ஸ் விதையை நட்டு அது எவ்வாறு வளர்கிறது என்பதைப் பாருங்கள். அவரது படைப்புக்காக தேவனுக்கு நன்றி சொல்லுங்கள்	23 YouTube இல் Children Count பாடலைத் தேடி அதன் (Actions) செயல்களைக் கற்றுக்கொள்ளுங்கள்	24 தேவனை அறியாத மக்கள், அவருடைய உண்மையான அன்பை அனுபவிக்க, தேவனை தங்கள் சொந்த மொழியில் அறிந்து கொள்ள வேண்டும் என்று தேவனிடம் ஜெபியுங்கள்	25 பைபிளிலிருந்து உங்களுக்கு பிடித்த கதாபாத்திரத்தை களிமண்ணால் அல்லது Play Dough - வினால் வடிவமைக்கவும்	26 இந்த ஆறு மாதங்களைப் பற்றி சிந்தியுங்கள். இயேசுவுடனான உங்கள் உறவை மேம்படுத்த நீங்கள் என்ன செய்ய முடியும்? அவற்றை எழுதவும்/ வரையவும். அதைப் பற்றி ஜெபியுங்கள்!
--	--	--	---	---	---	---

27 உங்கள் குடும்பத்தினருடன் பொம்மலாட்டங்களை உருவாக்கி பைபிளிலிருந்து கதைகளைச் சொல்லுங்கள்	28 தங்கள் அடையாளத்தைப் பற்றி குழப்பமடைந்தவர்களுக்காக ஜெபியுங்கள். கடவுளில் தங்கள் அடையாளத்தைக் கண்டுபிடிக்க அவர்களிடம் சொல்லுங்கள்	29 சங்கீதம் 139: 13-16, ஒரு படத்தை வரைந்து, பிறப்பதற்கு முன்பே எல்லா உயிர்களுக்கும் மதிப்பு உண்டு என்பதை மக்கள் புரிந்துகொள்ள ஜெபியுங்கள்	30 வரவிருக்கும் மாதத்தில், உங்கள் குடும்ப உறுப்பினர்களுக்கு வேலை இருக்க வேண்டும் என்று கடவுளிடம் ஜெபியுங்கள்
---	--	---	--

“நான் உனக்குப் போதித்து, நீ நடக்கவேண்டிய வழியை உனக்குக் காட்டுவேன்; உன்மேல் என் கண்ணை வைத்து, உனக்கு ஆலோசனை சொல்லுவேன். சங்கீதம் 32:8